



ГАЗЕТА
ВЕРХОВНОЇ РАДИ
УКРАЇНИ

ГОЛОС УКРАЇНИ

Пам'ять

На місці ракетного удару в Антополі освятили меморіальний знак

▶ СТОР. 3



Арт-терапія

Допомогли малечі забути жахи обстрілів

▶ СТОР. 4

Проблема

«Залишив сина, аліментів не платив, а тепер отримає мільйони?»

▶ СТОР. 6



№ 54 (8071)

ЧЕТВЕР, 16 БЕРЕЗНЯ 2023 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA

У НОМЕР:

Верховний Суд Британії став на бік Києва у справі «боргу Януковича»

Верховний Суд Британії виніс рішення на користь України у справі про так званий «борг Януковича» на три мільярди доларів. Про це йдеться у рішенні Верховного Суду Британії, повідомило Міністерство фінансів України.

Суд вирішив, що справу потрібно спрямувати на розгляд за повною процедурою у відкритому засіданні. Росія намагалася переконати англійський суд, застосувавши скорочену процедуру і тим самим уникаючи детального дослідження англійським судом своїх дій. «Але в підсумку Верховний Суд відхилив прохання росії та справедливо визнав те, що аргументи лінії захисту України щодо примусу є спрможними та мають бути належним чином вивчені з дослідженням усіх доказів», — заявили в Мінфіні.

Зброя для Перемоги від західних партнерів

Учора відбулася десята зустріч у форматі «Рамштайн»: переговори оборонної контактної групи проходили в онлайн-режимі. Про це повідомив міністр оборони України Олексій Резніков. На момент верстки номера результати переговорів ще не були відомі. Очну зустріч контактної групи заплановано на квітень. Вона відбудеться на німецькій авіабазі «Рамштайн».

Нагородили тих, хто не чекав повісток і наказів

На Сумщині вшанували добровольців — мужніх і самовідданих захисників Вітчизни, тих, хто у найважчі та найбільш вирішальні години за покликом серця взяв до рук зброю і став стіною перед ворожою навалюю. До пам'ятників героям російсько-української війни поклали живі квіти. З нагоди Дня українського добровольця, **передає наш власкор Володимир ЧЕРНОВ**, в обласній філармонії очільники Сум та Сумщини вручили нагороди представникам добровольчих батальйонів і волонтерських організацій. Полеглих вшанували хвилиною мовчання. ▶ СТОР. 4

Таємниця зеленого паркана: винних нема, є потерпілі!

СЛІДАМИ НАШИХ ВИСТУПІВ



2 липня 2021 року. Будівництво хмарочосу біля станції метро «Шулявська» за адресою: проспект Перемоги, 50-А.



Таким бачили забудовники БФК «Авеню» з адміністративним приміщенням та кафе-баром і літнім майданчиком.

Про це можна було б і не згадувати, якби у часі з різницею в якийсь місяць не збіглися дві знакові події.

Перша. Поблизу метро «Шулявська» у столиці зупинили будівництво 50-поверхового багатофункціонального комплексу «Авеню». Верховний Суд остаточно визнав будівництво висотки на проспекті Перемоги, 50-а, незаконним.

Про це повідомив адвокат Олександр Дядюк, який представляє у суді департамент містобудування КМДА.

▶ СТОР. 8

Фото з архіву Олександра КЛИМЕНКА.

Більше фото тут www.golos.com.ua

ПОДІЇ

Модульні будиночки — на часі

Миколаївщина вже отримала понад 430 модульних будиночків для людей, що втратили свої домівки внаслідок ворожих обстрілів. Насамперед їх одержують деокуповані громади та населені пункти, які найбільше постраждали від обстрілів. Розподіл буде йти через голів ОТГ та райдержадміністрації відповідних районів, щоб люди могли там мешкати, поки відновлюється їх житло. Про це під час брифінгу розповів голова ОВА Віталій Кім.

Також уряд держави має намір виділити майже 17 мільярдів гривень на компенсацію вартості зруйнованого житла. Проте ця процедура, за словами В. Кіма, наразі на стадії запуску. А місцева влада фіксує пошкодження та готує заявки на відновлення, **інформує наш власкор Олена ІВАШКО.**

Кращим — подяки, порушникам — попередження

У Хмельницькій громаді відзначили кращих роботодавців, які торік, працювали чесно і сумлінно та зробили значний внесок у розбудову громади. На цих підприємствах був найвищий рівень заробітної плати, там сповна сплачували податки до бюджетів громади та держави.

Водночас робоча група зі сприяння легалізації тіньової зайнятості відвідала понад чотири тисячі суб'єктів господарювання, проводячи інформаційно-роз'яснювальну роботу щодо необхідності сплати податків.

Завдяки цьому майже шістьсот працівників повідомили, що не перебували в офіційних трудових відносинах. Працевлаштування більш як половини із них було легалізовано, **повідомляє наш власкор Ірина КОЗАК.**

КОРОТКО

■ Україна зможе засіяти майже стільки само площ, що й торік, зазначає перший заступник міністра аграрної політики та продовольства Тарас Вісоцький. Тож урожай-2023 щонайменше вдвічі перевищить внутрішню потребу. Водночас у цього річчя сівбі очікується більший фокус на олійні культури, що призведе до часткового скорочення валового виробництва зернових, **передає «АПК-Інформ».**

■ У мисливських угіддях Полтавщини цього річ фахівці нарахували 88 тисяч 290 хутових звірів і 565 тисяч 650 птахів. Водночас засвідчено збільшення кількості оленів, кіз і диких свиней, **повідомляє наш власкор Василь НЕЙЖМАК.**

Правоохоронці закликають жителів Куп'янського району, де йдуть активні бої, евакуюватися — поліція Харківщини

Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук нагородив особовий склад Державної служби з надзвичайних ситуацій України

Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук взяв участь у церемонії нагородження особового складу ДСНС України державними нагородами, відзнаками Українського Парламенту, Кабінету Міністрів України та відомчими відзнаками Міністерства внутрішніх справ України.

У заході також взяли участь Міністр внутрішніх справ України Ігор Клименко, Голова Державної служби з надзвичайних ситуацій Сергій Крук, Повноважний Посол Турецької Республіки в Україні Ягмур Ахмет Гюльдер, представники різних підрозділів ДСНС.

Від імені Верховної Ради України Руслан Стефанчук подякував усій Службі і кожному рятувальнику особисто за велику місію, яку вони виконують сьогодні й щодня перед державою та Українським народом.

«Завжди у найскладніших ситуаціях ви перші приходите на допомогу. І це особливо побачили під час страшно кривавої війни, яка ведеться сьогодні в Україні. Одразу за військовими йдете ви. Одразу, в будь-якій небезпечній ситуації, йдете ви», — наголосив Голова Українського Парламенту у вільній промові.



За його словами, українські рятувальники завжди готові подати руку допомоги не лише українцям, а й братнім країнам, де стається лихо.

«Я хочу подякувати за ту місію, яку наші рятувальники з честю виконували в Туреччині. Попри те, що в Україні війна, ви, як представники великого Українського народу, продемонстрували найкращі якості, найвищий рівень підтримки наших друзів. Друг пізнається у важких ситуаціях. І ви були тими друзями, які

прийшли на допомогу братньому турецькому народу», — зазначив Руслан Стефанчук.

Міністр внутрішніх справ України Ігор Клименко нагадав присутнім, що до виконання своїх обов'язків щодня залучаються понад 7000 працівників ДСНС України. І, за його словами, це — важка служба, інколи з непоправними наслідками для життя та здоров'я рятувальників.

«Ви гасите пожежі, розбираєте завали, рятуєте людей після жахливих і

безглузких бомбардувань з боку ворога. І, на жаль, ваша боротьба в тилу й на першій лінії має втрати. На сьогодні, ми втратили 67 працівників ДСНС, понад 200 рятувальників отримали поранення, а 13 осіб загинуло саме під час проведення гуманітарних розмінувань, щоби наші люди повернулися у свої оселі. Ми втратили 1 575 одиниць транспорту, 371 будівлю ДСНС. Але ми й далі боремося... Хочу сказати кожному з вас «Дякую!». Ви — наші герої. Дякую за службу! Слава

Україні!» — наголосив Ігор Клименко.

Зі свого боку, Повноважний Посол Турецької Республіки в Україні Ягмур Ахмет Гюльдер подякував усім, хто відгукнувся та став на допомогу турецькому народові, коли його спіткала велика біда.

«Наші країни зазнали лих, які не випадали на долю жодної іншої країни. Але і наші країни, і наші народи твердо налаштовані здолати всі труднощі. Як кажуть — «друг пізнається у біді». У 2021 році Україна направила до нас вертольоти і особовий склад для гасіння безпрецедентних лісових пожеж. Ми добре пам'ятаємо їхню чудову роботу», — розповів пан Посол та додав, що так і Туреччина минулого року без зволікань прийшла на допомогу Україні і продовжує це робити.

Особливо, за його словами, дружба двох народів проявилася під час жахливого землетрусу, коли Українська держава і народ, попри свої негаразди, знову прийшли на допомогу Туреччині.

«ДСНС направила два літаки, 18 одиниць спецтехніки й команду рятувальників із собаками на місце катастрофи. Людське життя — це найвища цінність. І завдяки над-

звичайним зусиллям української команди вдалося врятувати нашу громадянку. Ця допомога стане вічним символом дружби між нашими народами. Від імені Турецької держави і народу хочу висловити ширшу вдячність кожному з 87 членів команди ДСНС за чудову роботу», — подякував Ягмур Ахмет Гюльдер.

Перед початком нагородження Голова Верховної Ради України закликав присутніх хвилиною мовчання вшанувати пам'ять усіх загиблих під час кривавої українсько-російської війни та жахливого землетрусу у Туреччині.

Крім того, після церемонії нагородження учасники заходу оглянули аварійно-рятувальну, спеціальну та пожежно-рятувальну техніку з допоміжним обладнанням, мобільний госпіталь та мобільний комплекс життєзабезпечення. Вся техніка, за словами очільника ДСНС Сергія Крука, щодня використовується для рятування людей, гасіння пожеж, розмінування та іншої діяльності, де необхідна допомога та уміння Державної служби з надзвичайних ситуацій України.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.
Фото: rada.gov.ua

Перший віцеспікер Олександр Корнієнко зустрівся з Міністром закордонних справ Бахреїну

Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко та Голова Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва Олександр Мережко у межах робочого візиту до Бахреїну провели робочу зустріч із Міністром закордонних справ Бахреїну Абдулатіфом бен Рашидом Аль Заяні.

«Під час зустрічі українська делегація висловила задоволення станом двостороннього співробітництва та обговорила поглиблення відносин між Королівством Бахреїн та Україною у різних сферах, зокрема, парламентській», — зауважив Перший віцеспікер.

Окрім того, сторони наголосили на важливості продовження спілкування та консультацій між двома країнами з різних питань, що становлять спільний інтерес.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.
Фото: rada.gov.ua



Навчати дітей у нинішніх умовах — це справжній подвиг



У нинішніх непростих умовах одним із надзвичайно важливих завдань держави є забезпечення безперервного процесу навчання дітей. Влада докладє зусилля, щоб освіта була якісною, але при цьому максимально дотримувалися заходів безпеки, адже країна-агресор не припиняє ракетні обстріли наших міст і сіл, намагається залишити нас без елементарних благ.

Щоб реалізувати право дітей на освіту в умовах війни, важливим питанням є забезпечення освітан технічними засобами для організації якісного навчального процесу як очно, так і дистанційно. І для цього МОН продовжує закуповувати хромбуки, частину з яких під час робочої поїздки на Вінниччину міністр освіти і науки Сергій Шкарлет (на знімку другий праворуч) передав для більш як півтисячі навчальних закладів області. Загалом освітня регіону цього року отримали понад 2400 пристроїв.

Народна депутатка, голова підкомітету з питань державної молодіжної політики Ірина Борзова (на знімку праворуч) повідомила, що це вже друга партія необхідних електронних девайсів. Минулого року було передано 2327 ноутбуків у заклади освіти Вінницької області. Розподіл усіх пристроїв здійснено пропорційно до поданих громадами потреб.

Вона наголосила, що робота вчителів надважлива, а навчати дітей у нинішніх умовах — це справжній подвиг.

Крім того, саме освітяни взяли на себе частину важливого завдання з допомоги переселенцям.

«У перші дні повномасштабного російського вторгнення освітні заклади в Україні взяли на себе непросту місію підтримки переселенців. Я пам'ятаю як освітяни робили все, щоб допомогти, зігріти, нагодувати українців, які рятувалися від ворожих обстрілів. Сьогодні наші вчителі реалізують різні проекти для допомоги військовим, наближаючи перемогу України. І в цій ситуації надзвичайно важливо приділяти нашим педагогам увагу, забезпечувати комфортні умови роботи, що й робить наше профільне міністерство», — підсумувала парламентарій.

Анна ГАРАЩУК.
Фото: rada.gov.ua

**ОГОЛОШЕННЯ
щодо продажу активів АТ АКБ "АРКАДА"**

Номер лоту:	Коротка назва лоту/номер кредитного договору:
GL3N022932	Права вимоги за кредитним договором № 87695, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022933	Права вимоги за кредитним договором № 78116, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022934	Права вимоги за кредитним договором № 83171, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022935	Права вимоги за кредитним договором № 86618, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022936	Права вимоги за кредитним договором № 81911, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022937	Права вимоги за кредитним договором № 82053, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022938	Права вимоги за кредитним договором № 80520, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022939	Права вимоги за кредитним договором № 81677, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022940	Права вимоги за кредитним договором № 81728, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022941	Права вимоги за кредитним договором № 83220, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022942	Права вимоги за кредитним договором № 82939, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022943	Права вимоги за кредитним договором № 85766, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022944	Права вимоги за кредитним договором № 81127, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022945	Права вимоги за кредитним договором № 88295, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022946	Права вимоги за кредитним договором № 81497, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022947	Права вимоги за кредитним договором № 81011, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022948	Права вимоги за кредитним договором № 82308, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022949	Права вимоги за кредитним договором № 82325, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022950	Права вимоги за кредитним договором № 77543, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022951	Права вимоги за кредитним договором № 88419, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022952	Права вимоги за кредитним договором № 85881, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022953	Права вимоги за кредитним договором № 78396, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022954	Права вимоги за кредитним договором № 80838, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022955	Права вимоги за кредитним договором № 86984, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022956	Права вимоги за кредитним договором № 85762, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022957	Права вимоги за кредитним договором № 81397, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022958	Права вимоги за кредитним договором № 81737, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022959	Права вимоги за кредитним договором № 85719, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022960	Права вимоги за кредитним договором № 79853, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022961	Права вимоги за кредитним договором № 87271, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022962	Права вимоги за кредитним договором № 78449, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022963	Права вимоги за кредитним договором № 86058, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022964	Права вимоги за кредитним договором № 78719, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022965	Права вимоги за кредитним договором № 86972, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022966	Права вимоги за кредитним договором № 84791, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022967	Права вимоги за кредитним договором № 81537, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022968	Права вимоги за кредитним договором № 86969, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022969	Права вимоги за кредитним договором № 77057, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022970	Права вимоги за кредитним договором № 87699, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022971	Права вимоги за кредитним договором № 86651, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022972	Права вимоги за кредитним договором № 88153, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022973	Права вимоги за кредитним договором № 85422, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022974	Права вимоги за кредитним договором № 86611, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022975	Права вимоги за кредитними договорами № 57420, № 84898 укладеними з фізичними особами, із забезпеченням.
GL3N022976	Права вимоги за кредитним договором № 87070, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022977	Права вимоги за кредитним договором № 78055, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022978	Права вимоги за кредитним договором № 80890, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022979	Права вимоги за кредитним договором № 81634, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.
GL3N022980	Права вимоги за кредитним договором № 87506, укладеним з фізичною особою, із забезпеченням.

Місце проведення аукціонів: www.prozorro.sale

Дата проведення аукціонів: 31.03.2023

Час проведення аукціонів: Точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону) по кожному лоту вказується на веб-сайті: www.prozorro.sale

Детальна інформація по лотам (параметри, забезпечення, початкова ціна, правила участі в аукціоні): <https://www.fg.gov.ua/passport/53093>

Втрачені диплом спеціаліста, серії АН № 35540124 від 20.02.2009 року, та Диплом магістра, серії АН № 38470595 від 25.06.2010 року, видані Луганським національним аграрним університетом на ім'я Саченко Любові Василівни, вважати недійсними.

Втрачене посвідчення учасника бойвих дій серія ЮА № 000806, видане військовою частиною А0800 від 10.06.2015 року на ім'я Антіпіна Петра Павловича, вважати недійсним.

Втрачений диплом спеціаліста, серія С16 № 034578, виданий Чорноморським державним університетом імені Петра Могили на ім'я Лохматова Андрія Петровича, вважати недійсним.

Втрачений диплом бакалавра, серія МК № 43339585, виданий Чорноморським державним університетом імені Петра Могили на ім'я Лохматова Андрія Петровича, вважати недійсним.

Втрачений Диплом бакалавра з Додатком серії СК 47515110, виданий НУ "ОЮА" 30.06.2014 та Додаток до Диплому молодшого спеціаліста серії СК 43782631, виданий НУ "ОЮА" 04.06.2012 на ім'я Макарової Анастасії Миколаївни, вважати недійсними.

Втрачений атестат серія НР № 46311781, виданий ЗОШ № 4 міста Вільногірськ Дніпропетровської області, виданий 31.05.2014 році на ім'я Заярська Світлана Геннадіївна, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення учасника бойвих дій серія МВ № 058389 від 09.08.2017 року видане Головним управлінням Національної гвардії України, на ім'я Звонікова Павла Михайловича, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення учасника ліквідації на Чорнобильській АЕС серія А № 345916 видане Держадміністрацією у м. Києві від 06.02.2006 року, на ім'я Калініченка Петра Івановича, вважати недійсним.

Втрачений Атестат про повну середню освіту, серія Б № 019470 від 19.06.1992 року, видане на ім'я Кравченко Олена Володимирівна, вважати недійсним.

Втрачене "Свідоцтво на право власності", САЕ № 712451, видане Головним управлінням житлового забезпечення КМДА від 01.07.2012 року, згідно наказу № 1088 С/КІ від 19.07.2012 року на ім'я Лупаїна Микола Іванович, вважати недійсним.

Повідомлення про оприлюднення Звіту про стратегічну екологічну оцінку проекту документу державного планування "Детальний план території для розміщення складських приміщень та магазину промислових товарів на земельній ділянці загальною площею 0,3000 га (КН 3221281601:01:002:0035 площею - 0,1500 га; КН 3221281601:01:002:0041 площею - 0,1500 га) по вулиці Єсеніна в селі Гоголів Броварського району Київської області"

На виконання статті 10 та 12 Закону України "Про стратегічну екологічну оцінку", з метою одержання та врахування зауважень та пропозицій громадськості в рамках громадського обговорення в процесі стратегічної екологічної оцінки, Великодиммерська селищна рада інформує:

1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту:

Містобудівна документація "Детальний план території для розміщення складських приміщень та магазину промислових товарів на земельній ділянці загальною площею 0,3000 га (КН 3221281601:01:002:0035 площею - 0,1500 га; КН 3221281601:01:002:0041 площею - 0,1500 га) по вулиці Єсеніна в селі Гоголів Броварського району Київської області". Метою розроблення детального плану території є: визначення планувальної організації; визначення планувальних обмежень використання території, переважних та супутніх видів використання території, містобудівних умов та обмежень; визначення комплексності напрямів проведення інженерної підготовки та інженерного забезпечення території; організація транспортного і пішохідного руху; охорона і поліпшення стану навколишнього середовища, забезпечення екологічної безпеки.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування: відповідно до чинного законодавства.

3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:

а) дата початку та строки здійснення процедури: з 10.03.2023 р. та триватиме до 08.04.2023 р.

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо): пропозиції приймаються у письмовому вигляді із зазначенням прізвища, ім'я та по батькові, місця проживання, особистим підписом заявника і повинні містити обґрунтування з урахуванням вимог законодавства, будівельних норм, державних стандартів та правил.

в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення): не передбачається проведення громадських слухань;

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: з проектом документу державного планування можливо ознайомитись на офіційному веб-порталі Великодиммерської селищної ради Броварського району Київської області (<https://vdsr.gov.ua/>), а також у приміщенні Великодиммерської селищної ради, за адресою: вулиця Бобрицька, 1, смт Велика Димерка, Броварський район, Київська обл., 07442 протягом 30 днів з дня оприлюднення цього повідомлення.

г) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштову та електронну адреси та строки подання зауважень і пропозицій: адміністративне приміщення Великодиммерської селищної ради, за адресою: вулиця Бобрицька, 1, смт Велика Димерка, Броварський район, Київська обл., 07442.

Електронна адреса: otg@vdsr.gov.ua.

Строк: з 10.03.2023 р. по 08.04.2023 р.;

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: приміщення Великодиммерської селищної ради, за адресою: вулиця Бобрицька, 1, смт Велика Димерка, Броварський район, Київська обл., 07442.

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування: зважаючи на географічне положення території проектування містобудівної документації проведення транскордонних консультацій, не очікуються.

